



Město Světlá nad Sázavou

náměstí Trčků z Lípy 18, 582 91 Světlá nad Sázavou

Vyřizuje: Mgr. Jan Tourek
Telefon: 569 496 622

E-mail: tourek@svetlans.cz
Světlá nad Sázavou dne: 23.9. 2011

Rada a Zastupitelstvo kraje Vysočina

Vážená rado kraje Vysočina,
vážené Zastupitelstvo kraje Vysočina,

město Světlá nad Sázavou zahájilo realizaci dlouho připravované a potřebné akce „Stavební úpravy domova důchodců – vestavba 18 pokojů“. Realizací tohoto projektu dojde k vestavbě 18 pokojů v nevyužitém půdním prostoru objektu domova důchodců ve Světlé nad Sázavou, čímž se zvýší jeho kapacita o 26 lůžek, tedy ze stávajících 89 na 115. Celkové náklady jsou ve výši 18 803 tis. Kč, od Ministerstva práce a sociálních věcí jsme získali dotaci ve výši 13 063 tis. Kč, podíl města je ve výši 5 740 tis. Kč.

Domov důchodců ve Světlé nad Sázavou má velkou spádovost, prakticky se jedná o značnou část severozápadu kraje Vysočina, a eviduje 64 žádostí o umístění od žadatelů z regionu Světlá n.S. a 91 žádostí o umístění od žadatelů z ostatních regionů kraje Vysočina. Kromě vlastního spádového území Světlé nad Sázavou domov slouží i obyvatelům z okolí Ledče nad Sázavou, Habrů, Golčova Jeníkova a Chotěboře, kde tato služba není zabezpečena.

V některých jiných regionech kraje je část kapacity zajišťována ve zřizovatelské působnosti kraje, zatímco v oblasti Světlé nad Sázavou nese hlavní odpovědnost za fungování domova pro seniory město.

Fakt, že jsme obdrželi dotaci, je na jedné straně vnímán pozitivně, protože vede ke zkapacitnění a zkonfortnění stávajícího bydlení pro seniory a zkvalitnění sociálních služeb, na druhé straně si uvědomujeme, že se město dostává do finanční tísně. Důvodem je nižší příjem z rozpočtového určení daní (v našem případě se jedná již o cca 18 mil. Kč v průběhu dvou let) a v neposlední řadě naši finanční situaci podtrhuje i pád skláren, kdy na eliminaci nezaměstnanosti město prostřednictvím TBS využívá institutu veřejně prospěšných prací a doplácí cca 700 tis. Kč ročně.

Vážení radní a zastupitelé kraje Vysočina,

město Světlá nad Sázavou věnuje péči o rozvoj a udržení kvality sociálních služeb a péče a tím i zkvalitněním života a podmínek lidí třetího věku velkou pozornost. Proto si dovoluji obrátit se na Vás s prosbou a žádostí o finanční pokrytí části prostředků na výše uvedenou investiční akci – uvítali bychom podporu pokud možno alespoň ve výši poloviny naší spoluúčasti, tj. 2 870 tis. Kč.

Doufáme, že i přes současnou nelehkou ekonomickou situaci toto dofinancování podpoříte.

S úctou

Mgr. Jan Tourek
starosta města